

旅馆老板 铁棍冲向保洁员

快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森) 昨天下午,南京中华门外扫帚巷菜场附近,一家旅社的老板竟手持铁棍将菜场保洁员李全刚砸伤。昨天下午近6点,记者来到事发现场,只见一辆保洁车翻倒在道路中央。保洁员李全刚告诉记者,下午4点40分左右,他把菜场的垃圾移到外面空地的围墙边,这时,附近旅社老板大声地骂李师傅,李师傅回了一句:“你不要骂人!”没想到,那个老板冲过来,抡起一根钢管就砸向了李师傅,造成其右手臂软组织挫伤。扫帚巷菜场所属的正学路社区刘主任表示,那家旅社老板一直对菜场垃圾与旅社离得很近心存不满,多次划破保洁车轮胎。目前警方已介入调查。

轧碎井盖 铁块四溅伤路人

快报讯(记者 高国) 渣土车高速行驶过窨井盖,碎片飞出30多米,将行人腿部砸伤,而紧随渣土车行驶的出租车,前轮陷入窨井。这是前晚约11点半发生在南京湖西街上的一幕。记者在现场看到,这辆出租车的右前轮深陷窨井中。“幸亏开得慢,要不然就惨了。”的哥满脸惊惧。“渣土车抢红灯,开得飞快,就听到一声闷响,黑乎乎的碎片乱飞。”目击者李先生称,一名站在30多米外的年轻女子,右腿被飞来的碎片砸中,鲜血直流。记者在马路上找到了多个碎片,其中最远一块飞了60多米远。事发后,民警和市政人员赶到现场调查,并设置路障标志。(钱先生报料奖60元)

立交桥下 冲出来一帮抢匪

6男子租车抢劫,38小时全部落网

“警察,我要报案!凌晨1点多钟,我和朋友下班走到马群万家楼绕城公路立交桥下时突然冒出6个男青年,他们抢走了我的一部三星手机。”南京栖霞公安分局马群派出所接到指令后经过缜密侦查,在案发仅38小时内,便成功摧毁一个由6人组成的抢劫犯罪团伙,团伙成员全部落网。

连夜排查可疑车辆

此案系团伙抢劫案件,有作案交通工具,性质恶劣,引起警方高度重视。由于天黑且事发突然,受害人没有看清犯罪嫌疑人的相貌,也没注意到轿车的外貌特征,于是孟副所长连夜组织民警在现场附近展开了调查走访工作。在走访过程中,一位群众向民警反映,当日凌晨曾在案发现场附近看见有五六个男青年上了一辆牌号为“苏A103XX”的白色桑塔纳轿车向孝陵卫方向开走。得到这一重要线索,派出所领导连夜组织民警围绕嫌疑车辆展开了工作。

的四川人同四五名男青年到公司租用了这辆车,租期一周。办案民警初步认定:龚某等人有重大作案嫌疑。

迅速出击劫匪落网

当晚,办案民警获得线索:“嫌疑车辆出现在秦淮区大明路某小区内。抓捕方案迅速制定,民警到了该小区后,果然发现嫌疑车辆正在小区内行驶。在小区的一条窄道上,民警前后夹击将嫌疑车辆堵个正着,5名犯罪嫌疑人还未来得及反应,就被民警“瓮中捉鳖”,而租用该车的龚某正在其中。

经过连夜审查,团伙成员龚某、王某、宋某、张某某、贾某来自河南、安徽、辽宁等地,他们对犯罪事实供认不讳,但团伙成员“奎子”案发后在逃。

次日下午,民警经过守候,在铁心桥地区该抢劫团伙的暂住地将“奎子”抓获。经审查,“奎子”叫宋某,江苏泗阳人。经过办案民警的进一步审查,龚某等人还交代了另两起结伙抢劫的作案事实。目前,6名犯罪嫌疑人已被栖霞警方刑事拘留。 通讯员 栖文轩 快报记者 宗一多

劫匪露出蛛丝马迹

一个小时后,办案民警获得线索:有三辆牌号类似“苏A103XX”的车辆在马群出现过。随后,民警对这三辆汽车进行了网上查询,一辆牌号相近的白色桑塔纳轿车浮出了水面,而该车系南京市某租赁公司的汽车。天快亮了,民警们也看到了一丝“曙光”。21日上午,办案民警与该租赁公司的负责人取得联系,公司负责人介绍,6月16日,一个叫龚某

马路劫案发生在凌晨

6月21日凌晨1时41分,栖霞公安分局马群派出所接到110指令:马群万家楼绕城公路立交桥上发生一起抢劫案件。接报后,值班的孟副所长立即指令街面巡逻民警,所内值班民警赶至案发现场。后经现场了解:受害人朱先生、李小姐下班回家,走到马群万家楼绕城公路立交桥上时,突然冲过来6名男青年,其中4人一下把朱先生放倒在地,另外两人则威逼殴打李小姐,抢走其拿在手上的一部三星手机,得手后6人驾驶一辆停在附近的轿车逃窜。民警当即分路对该嫌疑车辆进行查找,但犯罪嫌疑人早已不见踪影。

工棚倒塌砸死一民工 另有一人重伤一人轻伤



工棚铁架轰然倒下,让人触目惊心 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富) 昨天上午,南京江宁开发区软件园工地,一工棚在拆除中突然倒塌,三个民工被埋在废墟中,后被工友成功营救出来。其中一人伤势较重,抢救无效死亡,另外两人目前在江宁人民医院接受治疗。

昨天上午10点,记者赶到江宁开发区软件园工地现场时,三名被埋的民工已被送到医院救治。倒塌的工棚约200平方米,紧靠工地南面的围墙搭建。现场一片狼藉,一大堆铁支架横七竖八地倒在地上,铁支架上面还有被埋工人的鞋子和血迹。

一姓王的安徽籍工人介绍,倒塌的工棚是以前一施工队住居区,已经好久不住人了。昨天早上,三名工友在拆除工棚时,突然“哗啦”一声巨响,工棚倒塌了,三个工

友被压在倒塌的铁架子下面,其中两人动弹不得,痛苦地呻吟着。

王师傅见状立即喊来工友营救。因为倒塌的铁架子是一大片连在一起的,增加了营救难度。在切割铁架后,将被埋工友成功救出。其中两人被倒塌的铁架压住,头部和手臂上鲜血直流,另外一人则比较幸运,身上有些擦伤。随后,三人被赶来的急救人员送到江宁人民医院救治。

工地一负责人称,事发后,他们立即组织了工人抢救,并报告了安全生产监督管理部门。目前,安监部门已经介入调查此事。记者从江宁人民医院了解到,一名民工被送到医院时,已经昏迷,后抢救无效死亡,另外还有一人重伤,一人轻伤。(孙先生报料奖60元)

Advertisement for Meiting Home (美庭家居) featuring 'Green Building Materials' (环保全席) and 'Group of Heroes' (群英雄荟萃). The ad lists various products like floor panels, adhesives, and paints, along with contact information for design centers and a website (www.house365.com).